

Broj: 01-01-H.K.-13151-I/19  
Sarajevo, 17.04.2019. godine.

BOSNA I HERCEGOVINA  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE  
SKUPŠTINA KANTONA  
SARAJEVO  
UL. REISA DŽEMALUDINA ČAUŠEVIĆA BR. 1  
TEL: + 387 (0) 33 562-055  
FAX: + 387 (0) 33 562-210

Bosna i Hercegovina

Federacija Bosne i Hercegovine

19-04-2019

01 05 8345-61

**Predmet:** Odgovor na pitanja zastupnice Skupštine KS Danijele Kristić, veza Vaš akt br. 01-05-8345-61/19, od dana 29.03.2019. godine

Poštovani,

u predmetnom dopisu dostavljamo Vam odgovor od strane ovog Zavoda kako slijedi.

Politika zapošljavanja i usavršavanja kadra u zdravstvenim ustanovama nije u ingerenciji Zavoda zdravstvenog osiguranja KS, nego zdravstvenih ustanova kojima je taj kadar potreban u skladu sa važećim standardima i normativima, a u saradnji sa Federalnim i Kantonalnim Ministarstvom zdravstva. Liste čekanja su evidentne i potrebne u svakom segmentu rada prema prioritetima. Prilikom formiranja listi čekanja koje su uobičajene kako u našoj državi, tako i u svim ostalim državama, zdravstvena ustanova se mora voditi načelima zdravstvene struke, kao i procjenom hitnosti kod svakog pojedinačnog zdravstvenog stanja pacijenta.

Upis u školu je proceduralno vezan za starosnu dob i može se planirati zakazivanje termina, isto se odnosi i za reviziju invalidnosti. U slučajevima gdje postoji hitnost za pružanje usluge, osiguranik može refundirati sredstva utrošena van ugovornih zdravstvenih ustanova, ukoliko je uz zahtjev priložena potvrda ugovorne zdravstvene ustanove da ista nije u mogućnosti pružiti obavljenju uslugu, i da je stanje pacijenta tako da zahtijeva hitnu realizaciju. Navedeni način refundacije pojedincima regulisan je i kroz zaključene ugovore sa ugovornim zdravstvenim ustanovama, i to na način da se iznos refundiranih sredstava osiguranim licima umanjuje od redovnih mjesečnih tranši koje Zavod doznava za 15 ugovornih javnih zdravstvenih ustanova na području KS.

Prijedlog za dugoročno rješenje je već utvrđen, a nije u nadležnosti ZZO KS. Ministarstvo zdravstva u saradnji sa svim zdravstvenim ustanovama KS provodi politiku adekvatnog angažmana potrebnog kadra za sve vidove zdravstvene zaštite koje se finansiraju na teret sredstava obaveznog zdravstvenog osiguranja od strane ZZO KS. Osnovni paket zdravstvenih prava ZZO KS finansira u skladu sa zakonom o zdravstvenoj zaštiti FBiH i kantonalnim propisima u cilju blagovremene, dostupne i jednake zdravstvene zaštite za sve osiguranike KS, a na osnovu finansijskih planova na koju daju saglasnost i usvajaju ih Vlada KS i Skupština KS.

Pripremio:

Halil Kapo  
Stručni saradnik za zdravstveno osiguranje

Kontrolisao:

Fikret Jonuz  
Rukovodilac odjela za medicinske poslove

26 DIREKTOR ZZO KS

Mr.sci.oec.prim.spec.dr.Samir Turković

Dostaviti:

1. Naslov;
2. Evidencija;
3. a/a.